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Інформаційна діяльність, інформаційні процеси створення та 
розповсюдження інформації сприяють успішному розвитку науки, а 
своєчасне отримання інформації проведенню наукових досліджень та 
впровадженню отриманих результатів у науковий обіг. Кожна галузь знань 
має свою розвинену систему інформаційного обслуговування, яке включає 
сукупність процесів по підготовці та наданню соціальної та науково-
технічної інформації, необхідної для вирішення управлінських, науково-
дослідних, методичних та практичних завдань.  
Галузева система науково-технічної інформації з архівної справи та 

документознавства (далі ГСНТІ АСД) є складовою державної системи 
науково-технічної інформації України. Необхідною умовою організації 
інформаційного забезпечення архівних установ є функціонування галузевих 
служб науково-технічної інформації (далі СНТІ) та науково-довідкових 
бібліотек (далі НДБ) архівних установ. Результативність їхньої діяльності 
залежить від ефективності інформаційного забезпечення архівних установ.  
В Україні у 1977–1997 рр. функції Республіканської служби науково-

технічної інформації в галузі архівної справи та документознавства 
виконувала Науково-довідкова бібліотека центральних державних архівів 
України (далі НДБ ЦДА). З 1995 р. Галузева служба науково-технічної 
інформації з архівної справи та документознавства стала функціональним 
підрозділом НДБ ЦДА. Від 1998 р. її функції виконує сектор науково-
технічної інформації науково-інформаційного відділу УНДІАСД. 2005 р. 
введено в дію стандарт «Галузева система науково-технічної інформації з 
архівної справи та документознавства» [1], у якому встановлено єдину 
структуру ГСНТІ АСД, що складається з Галузевого центра науково-
технічної інформації з архівної справи та документознавства (далі ГЦНТІ 
АСД) при УНДІАСД, СНТІ, Державної наукової архівної бібліотеки та 
бібліотечних фондів державних архівних установ. Стандарт визначає основні 
напрями функціонування системи, методи інформаційного забезпечення 
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архівних установ, що знаходяться у сфері управління Державної архівної 
служби України.  
ГЦНТІ АСД як методичний центр здійснює забезпечення архівних установ 

нормативно-методичними та інформаційно-аналітичними матеріалами, 
друкованими виданнями (путівники, довідники, огляди, науково-
інформаційні бюлетені тощо) з питань архівної справи та документознавства, 
а також неопублікованими методичними розробками, матеріалами, що 
становлять інтерес для галузі, надання науково-методичної та 
консультативної допомоги СНТІ, підготовку бібліографічних інформаційних 
видань та методичних рекомендацій. 
СНТІ діють з 1970–1980-х рр. і здійснюють регулярне та оперативне 

інформування, складання аналітичних оглядів, інформаційне обслуговування 
та забезпечення всіх напрямів галузевої діяльності. Вони накопичили досвід 
у вивченні та впровадженні різних форм організаційної, науково-
інформаційної та науково-методичної роботи.  
УНДІАСД у 2010 р. провів наукове дослідження, об’єктом якого стали 

СНТІ та НДБ державних архівних установ України. Мета дослідження – 
розробити науково обґрунтовану методику ефективного здійснення 
галузевого інформування у державних архівних установах України. 
Результати дослідження довели необхідність розробки нормативно-
методичної документації для регламентації діяльності СНТІ та НДБ архівних 
установ, конкретизації основних функцій, окреслення специфіки їх роботи,  
інформаційного забезпечення та бібліотечно-бібліографічного 
обслуговування працівників архівних установ, організації обміну досвідом.  
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